今天是世界献血者日,14年来——

海无偿献血量突破100吨

本报威海6月13日(记者 许君丽) 14日是世界献血 者日,今年献而者日的主题为 "每位献血者都是英雄"。记者 从威海市中心血站了解到,在 社会各界人士的大力支持下, 威海市无偿献血量以每年8% 至10%的速度在递增。截至 2011年底,威海市无偿献血累 计达50万人次,献血量突破

据威海市中心而站工作 人员介绍,《中国人民共和国 献血法》颁布实施十四年来, 威海市有50万爱心市民先后 加入到无偿献血的行列,100 多吨血液保障了临床用血安 全。2011年,威海市献血人数 34701人, 总采血量为14吨, 较 去年同期增长8.5%;临床用血 量13.5吨,较去年增长7.1%, 完全满足了临床用血供应。在 今年申报的2010-2011年度全 国无偿献血表彰奖励名单中, 威海市共有490人荣获无偿献 血奉献奖,其中金奖91人,银 奖87人,铜奖312人。

除了献血,威海市还活跃 着一群身着爱的红马甲,利用 业余时间,参加无偿献血宣 传和志愿服务的志愿者。记 者了解到,目前,威海市无 偿献血志愿者服务队共有17 个分队,定期参加服务的在 册志愿者300余人。2011年, 他们累计服务时间达7200小 时,其中有25人服务时间达 到120小时以上, 荣获2010-2011年度全国无偿献血志愿 服务奖。

无偿献血志愿者林超:

用我的血挽救他人的生命

"对于献血,我从来没有想过太多,只是觉得,能用我的血挽救他 人的生命,我很高兴。"12日,53岁的林超在威海市中心血站机采血小 板时说。从1996年一次单位组织无偿献血开始,林超从最初的不了解 献血,到如今成为无偿献血志愿者,献血量近8000毫升,并常年坚持到 采血车参加志愿服务,已累计服务500多小时。

16年献血8000毫升

6月14日是世界献血 者日。12日上午8点左右, 按照预约的时间,林超准 时来到威海市中心血站, 先测量血压,做好准备 后,他躺在了一起上机采 血小板,这已经是他第六 次来机采血小板了

今年53岁的林超是威 海市毛纺织厂一名退休 职工,精气神十足的他, 现如今身兼数职,比上班 还忙:作为威海无偿献血 志愿者服务队市区三分 队队长,他不仅参与队长 值班,把每周参加服务的 无偿献血志愿者安排得 井井有条,还常年坚持到 采血车参加志愿服务,已 累计服务500多小时;他定 期参加无偿献血,累计献 血量8000毫升;他还组织

志愿者队友多次捐款,救 助困难或生病志愿者;他 也是出了名的热心肠。

林超说,他第一次献 血,还是在1996年7月,单位 组织的一次无偿献血活动。 自那以后,他开始持续关注 和定期参与无偿献血,也懂 得了献血对自身、对他人、 对社会的好处。从最开始的 半年献一次全血,到现在每 个月机采一次血小板,如 今,他已献血8000毫升左 右,达到全国无偿献血奉献 奖银奖标准,而这个献血总 量相当于两个成年人的全

献血为了救人

2009年,林超了解到, 除了献血,他还可以参加志 愿服务,于是就报名参加了 威海市无偿献血协会无偿 献血志愿者。从此以后,他

经常抽时间到各采血车上, 为献血者志愿服务。由于对 志愿服务工作热情、认真, 在2010年他被任命为市区 志愿者第三队队长。

2011年以来,在林超的 倡导和组织下,威海市无偿 献血协会的志愿者们先后 参加了威海市2011年10月 9日的纽崔莱健康跑和11 月12日的35公里徒步走活 动、以及2012年4月7日的 环海健步走活动,这些活 动不仅宣传了献血有益 健康,还向市民充分展示 无偿献血志愿者健康热 情、团结向上的精神风 貌。"我一个人的力量有 限,让更多人了解和加入 献血事业,才能挽救更多 的生命。"林超说。

成立"手拉手"

2012年3月3日,在林

超的发起和倡议下,威海 市无偿献血志愿者手拉 手爱心团队成立了。参与 的队员们都是热心公益 事业的无偿献血志愿者, 他们除经常参加无偿献 血志愿服务外,还在力所 能及的情况下定期捐出 一部分钱,来帮助那些有 困难的人,让他们能够感 受到来自无偿献血志愿 者队伍的温暖和关爱。爱 心团队于3月3日在市政府 广场成立时组织了首次 捐款活动,20位志愿者和2 位爱心市民共募捐善款 1545元。现在团队募集的 善款已经超过2000元,有 三个志愿者及家属收到 了资助。因为有爱,无偿 献血志愿者这个大家庭 让人感到更加温暖。

林超说,在女儿还在 上学读书的时候,有一次 问他:"爸爸你为什么要 去献血?"他当时讲到: "爸爸没有大本事,不能 给社会做大贡献,但是爸 爸身体好,献血救人也是 为社会、为他人献爱心。 送人玫瑰,手留余香。"在 他的带动下,他女儿现在 也成为一名无偿献血者。 -想到在自己的带动下, 他的亲人纷纷参加献血 和志愿服务,他就特别高 兴和自豪。在参加各种社 会活动中,林超总结出一 套经验和感受,时常拿来 与人分享,那就是:丰富 了生活、融入了社会、广 交了朋友、增进了友谊、 促进了文明、陶冶了情



山东的哥领取大乐透500万 笑称不用再交车份钱

5月30日,超级大乐透第12062期 开奖, 当期全国井喷30注500万元大 奖。我省济南、莱芜两地彩友分别收 获一注追加800万巨奖和一注500万 大奖。近日,莱芜500万大奖得主赵先 生(化姓)在两位朋友的陪同下现身 省体彩中心兑奖。

三年守号收获大奖 投注方式经济适

此次帮助赵先生捕获500万大 奖的是一张前区胆拖票,投注金额6 元钱。在4个胆码的选择上,赵先生 跟当期浙江大乐透2545万巨奖得主 一样,都把32、33、34、35作为前区 胆码。而相较于2545万巨奖得主前 区4胆31拖+后区2并采用5倍倍投的

大手笔,赵先生的前区4胆3拖则更 为经济适用。除了500万元的一等奖 外,还收获2注四等奖和6注宝钻奖。 据赵先生介绍,这张6元的拖胆票是 他早在3年前就选好的投注方案。这 几年每当看到大乐透在奖池高位伴 随大号井喷,就更加坚定了他对这 组号码的投注信心。

感言奖金太少 500万奖金要12人分

等候兑奖时,赵先生的朋友一 直抱怨这次的奖金太少。在笔者的 追问下,他们才道出了真相:"我们 是一个合买团队,都是家里有地的 农民,靠着开出租、小餐馆、干建筑 工来挣钱。大家在一块熟了以后就

共同出了好几个方案进行合买守 号。你别看是6块钱的彩票,我们可 是得12个人按出资比例来分这500 万的大奖。"

奖金用来改善生活 不用再交车份

按照这次中奖奖票的投注方案 和这几年合买资金的投入比例,赵 先生将是合买团队中收获奖金最多 的人。当被问及奖金用途时,赵先生 笑称家里的经济条件并不算好,平 时都是靠给别人开出租车的夜班来 贴补家用,非常辛苦。这次中了奖, 准备自己买辆出租车好好过日子 再也不用给别人交车份钱了



顶呱刮喜讯不断 威海彩友连中2部iPhone4S

"买顶呱刮赢iPhone4S"活 动火爆进行中,6月7日-7月6日 期间,凡在我省境内购买"顶呱 刮"即开彩票,单张彩票中奖金 额在5000元以上(含),且经IVT 扫描兑奖,您就可以在领取奖金 的同时获赠一部iPhone4S,这 不,活动刚开始不久,威海彩友 就连得2部iPhone4S手机,不仅 喜中大奖还拿走手机,可谓双喜 临门。

钟爱"顶呱刮"80后小伙终获大奖

小王是个生意人,年纪轻轻 就在威海开了好几家店面。他也 是体彩的忠实粉丝,闲来没事就 喜欢去泡站点,除了玩"11选5" 和大乐透,还喜欢顶呱刮。当"买 顶呱刮赢iPhone4S"活动推出 后,小王就果断出手,来到威海 车站旁的17252投注站挑选了几 种平时喜欢的票刮了起来。小王 说:"刮票中,我最喜欢'宝石之 王'这款票,游戏多、玩法简单、 中奖率也挺高的,这次挑了3张, 第二张就中了3万元,运气太好 了!还能送个iPhone4S,咱也体 验体验高科技!哈哈!"

逛街收好礼 好男人获iPhone4S送

第二位大奖得主李先生更 幸运,不多不少,正好中了5000

元,高高兴兴收获iPhone4S大 礼。"中午我和媳妇去利群购物 广场逛街,经过即开小卖场的 时候,就看见'买顶呱刮赢 iPhone4S'的条幅,立刻就买 了2张10元的'秀甲天下',没想 到还真刮出了5000元奖,外加 一部iPhone4S,正好媳妇生日 快到了,我要把手机送给媳妇当生日礼物。"李先生笑着说

现在,"买顶呱刮赢iPhone4S"活动正火热进行 中,彩友们千万不要错失良机, 赶快行动,一起赢顶呱刮大奖、 收获iPhone4S手机大礼吧!

(张笑尘)

"竞彩赢大奖"第1周抽奖 威海彩友中得4台液晶电视

在广大彩友的热切期待 中,6月11日,"我猜欧洲杯,竞 彩赢大奖"进行了第一周抽奖, 共抽出20张中奖票,每位中奖 者都可获得由体彩送出的价值 4000元的液晶电视大礼。我市 彩友收获颇丰,首周抽奖便喜 获4台液晶电视,分别是17128、 17019、17846、17513站点彩友

第一周抽奖圆满结束,20 台液晶电视名花有主。"我猜欧 洲杯,竞彩赢大奖"仍在火热进 行中:直至7月1日,凡在我省任 一竞彩店购买竞彩游戏单票金 额满60元(含),均可凭所购彩 票参加抽奖,中奖者将获得液

晶电视1台;购买一定金额的竞 彩彩票,还可获得精美折扇、雨 伞等精彩好礼。活动期间每周 抽奖一次,从上周(周一到周 日)所有符合条件的竞彩彩票 中抽取20张(以售票站点号和 彩票打印时间为准)为中奖彩 票,中奖者将获得价值4000元 的液晶电视1台,4周累计派送 液晶电视80台。

欧洲杯小组赛正进行得如 火如荼,豪门对决看点十足,竞 彩继续不让球,中奖更容易,揽 获大奖的同时更有机会赢液晶 电视大礼。机会难得,不容错 过,彩友们一起来玩转欧洲杯, 中竞彩大奖,赢液晶电视吧!